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محضر جلسة المجلس المحلي غير العادية رقم 2019/4

     عقد المجلس المحلي جلسته غير العادية رقم 2019/4 اليوم السبت 19/1/16 في تمام الساعة السادسة مساءً في قاعة المجلس المحلي.

الحضور: السادة زاهر صالح رئيس المجلس المحلي والاعضاء عاطف علي ، قاسم احمد، ناصر احمد، محمود منصور، شادي حاج، لؤي ابو الهيجاء ، رباح حجوج، عبدالله ابو الهيجاء، وائل مرشد حاج ، طارق صالح المراقب الداخلي، ماهل ابو الهيجاء المستشار القضائي.

الغياب: __.

نقاط البحث: 
1. المصادقة على محضر الجلسة الماضية.
2. مداولة التقرير المالي الرباعي.
3. تقرير رئيس المجلس.

رئيس المجلس: مساء الخير للاخوة الحضور .

  اود ان اطرح نقطة اضافية للمصادقة عليها والتي لم تدرج مع نقاط البحث.- 
  المصادقة لي كرئيس للمجلس المحلي للتطوع في مجال الصيدلة
كما تعرفون فان  مهنتي الأساسية " רוקח"   صيدلي.  فلكي ابقى متابعا" للتجديدات في موضوع  الصيدلة وبما اني في انقطاع تام عن موضوع الصيدلة فقد طلبت من وزارة الداخلية المصادقة على ان اعمل كمتطوع في مجال الصيدلة ولكنهم طلبوا   ادراج النقطة  لإفرارها في المجلس  المحلي .  ، وعليه اطرح هذه النقطة للمصادقة عليها امام حضراتكم.

تصويت: صودق  على اقتراح رئيس المجلس المحلي للعمل كمتطوع في مجال الصيدلة بإجماع حضور أعضاء المجلس المحلي.

النقطة الاولى: المصادقة على محضر الجلسة الماضية
رئيس المجلس : أطلب من حضراتكم المصادقة على محضر الجلسة السابقة بعد طرح التعديلات اذا كان هناك أي تعديلات، 

النقطة الاولى: المصادقة على محضر الجلسة الماضية
رئيس المجلس: لقد وصل لحضراتكم محضر الجلسة السابقة ، اذا كان هناك أي ملاحظة يمكن اضافتها للتعديل.
عاطف علي: هناك ملاحظة أرجو تعديل المحضر بخصوص نقطة مواقف السيارات والباصات، بحيث اني عرضت استغلال الارض من قبل اصحابها الاصليين بشكل عام.
صودق على المحضر بإجماع الحضور.





النقطة الثانية: مداولة التقرير المالي الرباعي للعام 2018
رئيس المجلس: التقرير المالي الرباعي للفترة 2018/12-1 
لقد تحسن وضع السيولة في المجلس المحلي  بالأشهر الاخيرة من السنة المالية  وذلك بعد  تحرير الميزانيات المشروطة من الوزارات الحكومية  ونتيجة جباية الارنونا المكثفة خلال الشهرين الأخيرين من السنة   المالية.
محاسب المجلس: -  قام محاسب المجلس بشرح وافي للتقرير المالي الرباعي  التي تلخصت بالاتي :-
مجمل المدخولات بالميزانية العادية  للعام 2018  - كما يظهر بالميزانية الرباعية – تلخصت  بمبلغ 31،280 ألف شاقل  ، والمصروفات    بالمبلغ 31،700 شاقل، اي انتهت السنة المالية بعجز وقدره 420 ألف شاقل بالميزانية العادية ، وتشمل الهبة المشروطة كاملة بالرغم من اننا تسلمنا حتى اليوم فقط 3/2 الهبة المشروطة وبقي 3/1 المبلغ بقيمة 384 الف شاقل.
مجمل المدخولات بالميزانية الغير عادية 4061 الف شاقل، والمصروفات تلخصت بمبلغ 5896 ألف شاقل، أي بعجز مؤقت وقيمته 1،835 ألف شاقل.

قام محاسب المجلس بالإجابة على استفسارات اعضاء المجلس المحلي حول بنود الميزانية ، كما قام بشرح مفصل حول مبنى الميزانية العادية وغير العادية وكيفية تسجيل المصروفات والمدخولات بالميزانيات  "שיטת מזומנים מתוקנת " كما هو معمول به في السلطات المحلية.

عبدالله ابو الهيجاء: يستفسر حول معاش المنتخبين وكذلك معاش مدير المدرسة الذي يعلو على معاش الموظفين بالتدريج الخاص "  בכירים ". وخاصة بند الاضافات للمشغل "הפרשות מעביד" .

محاسب المجلس: -  معاش مدير المدرسة حسب شروط العمل المعمول بها بالسلطات المحلية   لهذا المنصب , " אוגדן תנאי שירות " الا ان هناك فارق بينة وبين بقية الموظفين  بأنه يعمل بشروط تقاعد تراكمية "פנסיה צוברת" بحيث يشمل  معاشه اضافات التقاعد  (8.33%+6% ) من معاشه  التي تودع في صندوق التقاعد  . بينما بقية الموظفين في المجموعة يعملون بشروط تقاعد  من صندوق وميزانية المجلس المحلي " פנסיה תקציבית".

النقطة الثالثة: حتلنة رئيس المجلس 
رئيس المجلس: قام رئيس المجلس المحلي بحتلنة أعضاء المجلس حول موضوع المخطط "הר עצמון" في منطقة جبل الديدبة بعد شرح واسع عن المخطط ومدى ضرره على الاراضي الزراعية والتي كان قد قدم بها اعتراضات بمساعدة الدكتور حنا سويد في الوقت المناسب للجنة التخطيط اللوائية.
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